

# ГОРОДУ НА А ВОЛЬНОЙ СЕСТРОЙ – **298 ЛЕТ**

К своему дню рождения Сестрорецк получил массу подарков, которые, безусловно, украсят его облик. В первую очередь, город обрел новый символ. В одном из самых заметных мест – на возвышении Приморского бульвара, протянувшегося вдоль федеральной трассы и берега озера Разлив, – теперь стоит скульптура «Сёстры». Таким образом благодаря новому арт-объекту увековечено ключевое слово в названии города, а с ним вместе дух родства, взаимопомощи, участия, так присущий его жителям. Новая скульптура – подарок от муниципального совета Сестрорецка. Во время церемонии ее открытия должно отдать сестрам по крови – от новорожденных двойняшек Юли и Миланы до школьниц 324 школы и коренных жительниц Сестрорецка Надежды и Любови Васильевых, родившихся в доме, когда-то стоявшем на месте новой достопримечательности. Скульптура выполнена молодыми мастерами Вадимом Сазоновым и Николаем Ивановым в архитектурно-художественной мастерской «Пантеон».

